
ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

                                                     

ПРОТОКОЛ  

засідання постійної комісії з питань розвитку освіти, культури, охорони здоров’я та 

соціальних питань 

  

  

від  18 лютого  2025 року                                                           Склад комісії: 5 чоловік 

                   Голова комісії: Оксана  Ругало  

                   Присутні члени комісії:   

                   Людмила Поліщук,  

                   Наталія    Великоборець 

                                                                                    

                                                                                                         Відсутні члени комісії: 

 Роман Тимофій, 

 Ірина Войнаровська, 

 

  

Запрошені: 

           

           Ярослав Дзиндра – секретар Чортківської міської ради  

Голова комісії Оксана Ругало запропонувала обрати секретарем комісії Н. Великоборець 

 Голова комісії Оксана Ругало ознайомила присутніх з порядком денним засідання 

постійної комісії та запропонувала прийняти  порядок  денний за основу . 

Голосували: за -3, проти - 0, утримались – 0. 

 Оксана Ругало запитала про наявність змін та доповнень до порядку денного. Ярослав 

Дзиндра запропонував включити в порядок денний питання: 

 Про можливість  співфінансування Чортківського  гуманітарно- педагогічного коледжу ім. 

Олександра Барвінського з реалізації публічного інвестиційного проєкту «Модернізація 

майстерень і лабораторій закладів професійної та фахової передвищої освіти, забезпечення 

енергоефективності, безпеки та інклюзивності освітнього простору». 

  Голова комісії запропонувала проголосувати за порядок денний в цілому.                                                                   

Голосували: за -3, проти - 0, утримались – 0. 

 

                                                     ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

 

1.Про внесення  змін  до Програми підтримки військовослужбовців Чортківської міської 

територіальної громади, які брали (беруть) участь в захисті України та членів їх сімей, членів 

сімей загиблих (померлих), безвісти зниклих захисників України на 2025–2026 роки. 

2.Про  хід  виконання  Програм  в  галузі соціального захисту населення та охорони здоров’я за 

підсумками 2024 року. 

3.Про затвердження структури  та загальної  чисельності територіального центру соціального 

обслуговування ( надання соціальних послуг) м. Чорткова в новій редакції.   

4.Про роботу постійної комісії Чортківської міської ради VІІІ скликання за 2024 рік. 



5.Про внесення змін до  Програми діяльності «Університету третього віку» в Чортківській 

міській територіальній громаді  на 2024 - 2025 роки 

6.Про внесення змін до  Програми допомоги на лікування та реабілітацію військовослужбовців 

Чортківської міської територіальної громади, які беруть (брали)  участь у захисті України на 

2024 - 2026 роки. 

7.Про можливість  співфінансування Чортківського  гуманітарно- педагогічного коледжу ім. 

Олександра Барвінського з реалізації публічного інвестиційного проєкту «Модернізація 

майстерень і лабораторій закладів професійної та фахової передвищої освіти, забезпечення 

енергоефективності, безпеки та інклюзивності освітнього простору». 

 

    
 1. Про внесення  змін  до Програми підтримки військовослужбовців Чортківської міської 

територіальної громади, які брали (беруть) участь в захисті України та членів їх сімей, членів 

сімей загиблих (померлих), безвісти зниклих захисників України на 2025–2026 роки. 

 СЛУХАЛИ:  Олега Постоловського начальника відділу ветеранської політики, який 

ознайомив із  змінами до програми. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.  

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення винести на розгляд сесії  міської ради. 

2.Про  хід  виконання  Програм  в  галузі соціального захисту населення та охорони здоров’я за 

підсумками 2024 року. 

СЛУХАЛИ : Ігоря Грицика начальника управління соціального захисту та охорони  

здоровя, який ознайомив  із виконанням 12  програм 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.  

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення винести на розгляд сесії  міської ради. 

3.Про затвердження структури  та загальної  чисельності територіального центру соціального 

обслуговування ( надання соціальних послуг) м. Чорткова в новій редакції.   

СЛУХАЛИ: Руслан Пліщук директор територіального центру, який ознайомив з проектом 

рішення. 

ВИСТУПИЛИ : Людмила Поліщук, Наталія Великоборець 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.  

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення винести на розгляд сесії  міської ради. 

4.Про роботу постійної комісії Чортківської міської ради VІІІ скликання за 2024 рік. 

СЛУХАЛИ : Оксану Ругало, голову комісії, яка проінформувала про роботу постійної комісії 

в 2024 році. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.  

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення винести на розгляд сесії  міської ради. 

5.Про внесення змін до  Програми діяльності «Університету третього віку» в Чортківській 

міській територіальній громаді  на 2024 - 2025 роки 

СЛУХАЛИ : Руслан Пліщук директор територіального центру, який ознайомив з проектом 

рішення. 

ВИСТУПИЛИ : Людмила Поліщук. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.  

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення винести на розгляд сесії  міської ради. 

6.Про внесення змін до  Програми допомоги на лікування та реабілітацію військовослужбовців 

Чортківської міської територіальної громади, які беруть (брали)  участь у захисті України на 

2024 - 2026 роки. 

СЛУХАЛИ:  Ігоря Грицика начальника управління соціального захисту та охорони  

здоровя, який ознайомив   зі змінами, які плануються внести до програми. 

ВИСТУПИЛИ : Ярослав Дзиндра, Людмила Поліщук 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.  

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення винести на розгляд сесії  міської ради. 

7.Про можливість  співфінансування Чортківського  гуманітарно- педагогічного коледжу ім. 

Олександра Барвінського з реалізації публічного інвестиційного проєкту «Модернізація 



майстерень і лабораторій закладів професійної та фахової передвищої освіти, забезпечення 

енергоефективності, безпеки та інклюзивності освітнього простору». 

СЛУХАЛИ: Ярослава Дзиндру, секретаря міської ради, який ознайомив з проектом 

рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.  

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення винести на розгляд сесії  міської ради. 

 

 

 

 

Голова комісії                                                        Оксана  РУГАЛО 

 

Секретар комісії                                                                                   Наталія ВЕЛИКОБОРЕЦЬ 


